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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
BV
= 1 235, 205, 072
T e R T
= 1 226, 149, 805
E¥LT
= 1 2, 260, 636
R L
= 1 223, 889, 169
SRS (A) A5HA! JRMREAAARR S 41. Om JE
AE 40.0m
e 38 2,058, 873 78, 237, 174
SRS (B) A5HA! JEMREAAARR S 41. Om JE
AE 40.0m
e 39 2,058, 873 80, 296, 047
SRS (C) A5HA! JRMREAAARR S 41. Om JE
AE 40.0m
e 6 2, 086, 809 12, 520, 854
SRS (D) A5HA! JRMREAAARR S 41. Om JE
AE 40.0m
e 6 2,091, 465 12, 548, 790
SRS (E) A5HR! JRIRERAARR S 41 6m JE
AE 40.5m
e 9 2, 235, 800 20, 122, 200
SRS (F) A5HR! JRMRERAARR S 41 5m JE
AE 40.5m
e 9 2, 240, 456 20, 164, 104
LR L
= 1 17,972
IR R L
= 1 17,972
1 EPEEE
T 1 17,972 17,972
fFHFE R T
= 1 297, 437
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
TAT 7 MifZE T
HLE AR (A)
= 1 207, 662
& e (OE - D) FAITyveTy RC-30 {0 E 110
mm
m2 76 599. 5 45, 562
e R (R - BRI RIEEFIRE A M-30 {1 =V E 70
mm
m2 76 557.9 42, 400
FE (FaE - B BRI T AT (13) 4 40m
m 3. Omtd
m2 76 1,575 119, 700
TAT 7 MifZE T
HLE AR (B)
= 1 89, 775
FE (FaE - B BRI T AT (13) 4 40m
m 3. Omtd
m2 57 1,575 89, 775
HEE
= 1 109, 684
e B LT
= 1 84, 158
/) ) -MEIEBUE L MERHHE SN HABUIE 1
m3 2 8, 657 17, 314
AR BT TAT7VMHZERR 15emBl
m 5 509. 3 2,546
LR TAT 7V MEREERR SHEERRE 15emPl
m2 130 494. 6 64, 298
TEALER T
= 1 25, 526
I av7Y)=hik (JE57)
m3 2 1,129 2, 258
I TAT 7 Wbk
m3 5 1, 400 7, 000
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 2 875.3 1, 750
ALy TAT 7 bk
m3 5 1,094 5, 470
B3 A A 1. 68t
= 1 9,048
Gan
= 1 8, 630, 174
THHER T
= 1 64, 406
8 - A B L
= 1 703, 336
VESEY-D Hei T
= 1 4,881, 728
R T
= 1 2,725, 283
5P IE T
= 1 159, 876
KBREY-N L
= 1 95, 545
B TR
= 1 235, 205, 072
MR R
= 1 19, 203, 504
B3 TS
= 1 4, 079, 955
TR
= 1 2,151, 449
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR AR T W3 1=
= 1 2,090, 534
IR TR 13. 1t
= 1 60, 915
BGmEsET (K30
= 1 1, 928, 506
HIBGERE (FE L)
= 1 15, 123, 549
Wi
= 1 254, 408, 576
B
= 1 53, 374, 274
T AT
= 1 307, 782, 850
—
= 1 44, 777, 150
TS
= 1 352, 560, 000
THEBLFH Y %H
= 1 35, 256, 000
TH#&G
= 1 387, 816, 000
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